I. Megoldas. Az egyenlStlenség mindkét oldalat szorozzuk meg vx + 1 + /& 6sszeggel; keletkezik

N
<%0+\/5 vagy VI + 14z > 100.
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Utobbi egyenlGtlenség ki lesz elégitve, hall 2v/x > 100, azaz = > 2500, azonban nincs kielégitve, ha?l 2vx +1 < 100,
azaz v < 2499.
Itt csak x egész szamu értékeire voltunk figyelemmel!
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II. Megoldas. Az adott egyenl&tlenség vV + 1 < — + /x alakban irhato.
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Négyzetre emelve r+1< 1oz + 105 +x 2
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Innen \/E>2-7102’ ill. $>(2'102) :(200) = 49-995

x > 2499 - 500025.
Schmidt Tibor (Kisfaludy Sandor g. VI. o. Siimeg).
We 1+ Vx> Vx+ x> 100.

2V +1+vVr <Vz+1++vz+1<100.



